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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 29 DE MARÇO 

DE 2023. No dia vinte e nove te de março de 2023, às 14h (quatorze horas), reuniu-se em 

Sessão Ordinária presencial, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de 

Pernambuco, CASA MUNDINHO GERALDO, sob a presidência do Senhor Antônio 

Parente Sobrinho que, depois de chamada nominal dos vereadores, constatou-se as presenças 

de: 1) Antônio Lopes de Lima, 2) Davi Moreira de Alencar 3)Fagluzé Américo Lopes 

Saraiva, 4) José Lopes de Araújo, 5) José Pinto Saraiva Junior, 6) José Renato Pajeú Gomes, 

7) Miguel Moreira da Costa,8)Roberto Bento do Nascimento e 9) Severino Marcos Peixoto. 

Apresentou justificativa para a ausência o vereador Geangledson Cordeiro dos Santos, 

Jurandir Severo de Carvalho e José Jailson Bento Saraiva Junior. OSenhor Presidentesaúda a 

todos os vereadores e público presente, declarando aberta a sessão. EXPEDIENTE: O 

Senhor Presidente solicita ao Primeiro Secretário que faça a leitura da ata da sessão anterior, 

que após lida foi submetida à votação e aprovada por unanimidade.Logo o Senhor Presidente 

apresenta ao Plenário Indicações 01,02 e 03/2023 de autoria do Vereador Roberto Bento onde 

o mesmo solicita ao Executivo que sejafeita uma  reforma e ampliação do açougue municipal 

e que seja contratado uma pessoa para realizar a limpeza do local, solicita também a 

elaboração de  um projeto para construção de uma creche e uma biblioteca no prédio do 

antigo Mercado Público no Distrito de Timorante e que, seja adquirida uma Unidade Móvel 

conhecida como castra móvel e que seja feito campanha de esterilização em massa de cães e 

gatos através de contratação de médicos veterinários. Indicações 02 e 03/2023 de autoria do 

Vereador Severino Peixoto onde o mesmo solicita ao Senhor Prefeito para que seja feito o 

asfalto da ladeira que liga a Vila de Tabocas a Vila de Taboquinha com proteção de ferro e 

que seja construído uma passagem molhada no açude grande localizado na referida 

estradacomo também para que seja colocado manilhas no riacho do Sítio dos Teotônios. 

Indicações 05 e 06/2023 de autoria do Vereador Renato Badú para que seja feito o serviço de 

patrolamento das ruas não pavimentadas nos seguintes bairros: Gonzagão, Populares e 

Manassés Efraim e para que seja feito serviço de limpeza, roço e cercado nas margens do 

açude Manacá no bairro Gonzagão. Por fim é apresentado ao plenário Indicação 02/2023 de 

autoria do vereador Antonio Parente que solicita ao Poder Executivo a cedência do prédio 

onde funcionava a Escola Municipal Luis Pereira Luna localizada no Sítio dos Pereiras para a 

Associação dos Pequenos Agricultores Familiares dos Sítios dos Pereiras e Adjacências. 

Encerrada as apresentações o Senhor Presidente passa a palavra para que a secretaria da 

associação do sítio dos Pereiras possa  agradecer pela presente indicação, a qual irá beneficiar 

os moradores da comunidade e adjacências.Logo a fala é facultada aos nobres vereadores para 

que possam justificar suas indicações, na oportunidade o vereador Renato Badú agradece ao 

Deputado Walney Queiroz por ter honrado seu compromisso com a população exuense. O 

vereador Miguel Moreira fala sobre a reforma da secretaria de saúde onde o mesmo informa 

que está bastante lenta e que se for possível que o Presidente cobre do Executivo Municipale a 

empresa responsávelinformações sobre a referida obra, falou ainda sobre os exames de 

tomografias que são feitos na capital e sugere que o município faça um convênio para facilitar 

o acesso dos munícipes ao exame. Dando continuidade, o Presidente concedeu a palavra a 

senhora Aldenir Saraiva representante da COMPARE que, na sua fala relata problemas e 

dificuldades que a ONG enfrenta para cuidar dos animais de ruas e pede ajuda aos nobres 

vereadores. Na oportunidade o Senhor Vereador Junior Pinto solicita que seja entregue aos 

vereadores documentos de legalidade da ONG para que cada vereador possa buscar ajuda e 
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recursos com os deputados e queseja feito uma indicação coletiva para aquisição de um castra 

móvel.Na ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente apresenta ao plenárioProjeto de Lei 

002/2023 - Revoga a Lei 1.087/2007 e cria novos cargos necessários à implantação da Lei 

Federal nº 14.133/2021 no âmbito do Poder Legislativo de Exu/PE, estabelecendo 

remunerações e gratificações pelo exercício da função e dá outras providências. Onde a 

Assessora Jurídica Ramisse Lucas apresenta slide bem explicativo com os novos cargos a 

serem criados pela lei 14.133/2021. Após os esclarecimentos da assessora jurídica o senhor 

presidente põe o referido projeto em votação onde o mesmo foi aprovado por unanimidade. 

Na sequência apresenta aos nobres vereadores Projeto de Lei 005/2023 oriundo do executivo 

municipal, cuja ementa: Dispõe sobre a criação dos cargos de agente de contratação, de 

equipe de apoio e da comissão de contratação, estabelece regras e diretrizes para sua atuação e 

também dos gestores e fiscais de contratos nos termos da Lei federal nº 14.133, de 1º de abril 

de 2021, bem como extingue cargos existentes nas Leis 833/1993, e Lei 1.319/2019 no âmbito 

da administração pública municipal do Município de Exu, que foi discutido e posto em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o senhor presidente apresenta aos 

nobres vereadores Projeto de Lei 004/2023 Ementa: Institui, no âmbito da administração 

Pública Municipal, o registro dos mestres da Cultura Tradicional Popular do Município de 

Exu/PE, e dá outras providências, que após a apresentação foi encaminhado para as 

comissões. Logo após o presidente apresenta ao plenário Projeto de Lei 006/2023 que 

Revoga o art. 20 da Lei Municipal 1.136/2009 e Altera o art. 6, §2º da Lei Municipal 

1.136/2009 que trata da Remuneração do Cargo Comissionado de Secretário Executivo do 

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Exu-PE e dos membros do 

Conselho Tutelar de Exu-PE. O senhor presidente abre espaço para que o Sr. Eduardo 

Cavaline possa fazer esclarecimentos sobre o projeto delei 06/2023 e na sequência o mesmo 

foi discutido e aprovado por unanimidade. Por fim o Senhor Presidente apresenta aos nobres 

vereadores e público presente o Veto 001/2023 da Emenda Modificativa ao Projeto de Lei 

03/2023 oriundo do Poder Executivo, onde o senhor presidente com base no art. 123 do 

Regimento Interno,designou os vereadores Severino Peixoto, Renato Badú e Roberto Bento, 

para compor a comissão especial para apreciar o referido veto. Por não haver mais nada a ser 

tratado, o Senhor Presidente encerra a sessão às 15h (quinze horas) e eu, Davi Moreira de 

Alencar, 1º Secretário da Mesa, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após lida e aprovada, 

vai devidamente assinada por mim e todos os Vereadores presentes à sessão. Sala das 

Sessões- Exu-PE 29 de março de 2023.  
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